

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА
КОМИТЕТ ПО БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКЕ И КУЛЬТУРЕ г. ИРКУТСКА
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
г. ИРКУТСКА ДЕТСКИЙ САД № 176
(МБДОУ г. Иркутска детский сад №176)

664056, г.Иркутск, ул.Мухиной, 20/1, тел:56-53-30, 56-53-45 [,mdou176@bk.ru](mailto:mdou176@bk.ru)

**ОТЧЕТ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПЛАНА
СОВМЕСТНОЙ РАБОТЫ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ
ДЕТСКОГО ДОРОЖНОТРАНСПОРТНОГО
ТРАВМАТИЗМА
МБДОУ Г.ИРКУТСКА ДЕТСКОГО САДА № 176 и
отделения пропаганды ОГИБДД МУ МВД
России «Иркутское»
за 2019-2020уч. год.**

Актуальность обучения детей правилам дорожного движения и безопасного поведения на дорогах в наше время ни у кого не вызывает сомнения. С каждым годом интенсивность движения транспорта на дорогах России возрастает, а вместе с этим увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий. Сводки о дорожно-транспортных происшествиях с участием детей вызывают большую тревогу и озабоченность общества.

В процессе организации этой работы ведущая роль принадлежит взрослым, как педагогам, так и родителям, которые должны создавать благоприятные условия для эффективного обучения дошкольников правилам дорожного движения, своим примером формировать безопасную модель поведения на улицах и дорогах города, активизировать личный опыт ребенка. Правила, усвоенные ребенком, впоследствии становятся нормой поведения, а их соблюдение – потребностью человека.

Цель нашей совместной работы: формирование у детей умения применять правила безопасного поведения в транспорте и на дороге; воспитание потребности вести себя в соответствии с правилами безопасности.

Задачи:

1. Продолжать повышать эффективность работы педагогического коллектива по профилактике ДТП, ознакомлению детей с правилами дорожного движения
2. Продолжать развивать у детей элементарные навыки самостоятельного и безопасного поведения на дороге и в транспорте
3. Воспитывать уважение ко всем участникам дорожного движения
4. Приобщать родителей (законных представителей) к организации и участию в мероприятиях, посвященных безопасности дорожного движения
5. Осуществлять работу по пропаганде и профилактике ДТП среди участников образовательного процесса.
6. Поддерживать сотрудничество с ГИБДД и школой.

В течение 2019-2020 учебного года в МБДОУ г. Иркутска детском саду № 176 согласно плану работа проводилась целенаправленная и систематическая работа по профилактике детского дорожного травматизма в трех направлениях: 1) работа с педагогами. 2) работа с детьми; 3) работа с родителями;

Работа с педагогами:

С целью организации обучения правилам дорожного движения старшим воспитателем Селедёровой Н.В. оказана помощь педагогам в обновлении и создании центров безопасности в группах, в пополнении картотек играми и упражнениями, проведена консультация: «Что должен знать воспитатель о ПДД».

В группах созданы условия развивающей предметно- построенной среды, а именно оборудованы центры «Безопасности». В данных центрах имеется игровое оборудование, наглядно – дидактические пособия, макеты,

дорожные знаки. На первом этаже оформлен стенд «Азбука безопасности», который является наглядной формой профилактики ДДТТ в детском саду имеются 2 магнитные доски по ПДД. На территории ДОУ оформлена площадка по обучению детей ПДД.

Для организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма дополнительно приобретены настольно-печатные игры, наборы иллюстраций, плакатов, знакомящие дошкольников с поведением на улице, дорожными знаками, правилами поведения в транспорте, художественная литература.

Работа с детьми:

Во всех возрастных группах проводилась работа по обучению детей ПДД согласно плану совместной работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и планов воспитательно-образовательной деятельности педагогов. Все педагоги были ознакомлены с планом работы по ПДД на 2019-2020 уч. год.

В рамках всероссийской акции «Безопасность детства» в начале учебного года - 10 сентября 2019 года прошел «Единый день дорожной безопасности», в рамках этого дня были проведены мероприятия по дорожной безопасности во всех группах. Утром инструктор по физической культуре Коваленко О.В. провела тематическую зарядку с детьми старших подготовительных групп. В течение дня для детей были проведены тематические беседы, спортивные развлечения, читали стихи, дети с удовольствием принимали участие в веселых играх. В каждой группе были проведены консультации и беседы с родителями воспитанников по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. В подготовительных группах проведена профилактическая беседа с детьми старшим инспектором отделения пропаганды БДД, капитаном полиции Добровольским И.В. Педагог группы Петрачук А.В. провела викторину: «Знатоки дорожного движения». Наши дошкольники закрепили знания правил дорожного движения, отвечая на вопросы о дорожных знаках, правилах поведения на дороге и в общественном транспорте, а родители еще раз убедились в необходимости их соблюдения, а также в необходимости использования детских удерживающих устройств, при перевозке детей в автомобиле и светоотражающих элементов в темное время суток.

В течении года педагогами групп проведены целевые прогулки (к светофору, проезжей части ул. Мухиной, по городу с посещением музеев, театров); выставка рисунков «Дорожный калейдоскоп»; просмотрены мультипликационные фильмы, презентации по ПДД, в образовательной деятельности были использованы методические материалы Всероссийской газеты «Добрая дорога детства»

Во время режима самоизоляции при организации дистанционного обучения воспитанников всех возрастных групп дополнительно были размещены на официальном сайте ДООУ в разделе oflain –детский сад методические материалы по профилактики возможных ДТП с участием несовершеннолетних и привития им навыков безопасного поведения на дорогах и на улицах (ссылки на видеоролики «Минутки безопасности»)

Работа с родителями:

Для родителей воспитанников подготовлены и проведены следующие мероприятия: консультации по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, акция по распространению листовок

«Безопасность каждый день», подготовлены памятки «Стань заметней на дороге»; в старших и подготовительных группах прошли мастер – классы по изготовлению светоотражающих фликеров выставка совместных творческих работ «Дорожный калейдоскоп».

В течение учебного года родители участвовали в подготовке и проведении образовательной деятельности по правилам дорожного движения.

Результатом работы МБДОУ г Иркутска детского сада №176 является отсутствие фактов детского дорожно - транспортного травматизма среди детей, посещающих наш детский сад, сотрудников учреждения и родителей

ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

1. Продолжать сотрудничество с инспектором по ПДД.
2. Активизировать работу по привлечению родителей, как участников образовательного процесса, к пропаганде знаний по правилам дорожного движения.
3. Педагогам ДООУ принять активное участие в работе по профилактике детского дорожно–транспортного травматизма.

Заведующий



М.Н.Батюк

Исполнитель:

старший воспитатель Н.В. Селедёрва, тел 56-53-45